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Vážení spoluobčané,

poprvé ve volebním období 2006–2010 se setkáváme 

na stránkách občasníku. Našim cílem je zhodnotit 

uplynulý rok 2007 a seznámit Vás s plány na další 

období. Když se ohlédnu za již uplynulými 13 měsíci 

ve funkci starostky městského obvodu Nová Ves, do-

mnívám se, že nejen já, ale celé zastupitelstvo může 

cítit určité uspokojení. Po provedených auditech (viz 

strana 4), které zmapovaly a zkonkretizovaly nedo-

statky, o kterých jsme do té doby měli jen tušení, 

nastalo období usilovné práce, které mělo jediný cíl – 

tyto věci napravit. Vzhledem k množství zjištěných 

problémů dostal MOb Nová Ves možnost odstranit je 

do 31. 12. 2008. S ohledem na to, kolik práce již bylo 

uděláno, věřím, že toto zcela jistě splníme.

Nezávisle na těchto činnostech ale městský obvod 

žil svým, věřím, že zajímavým životem. Pro ty, kteří 

se pořádaných kulturních akcí sami nezúčastnili, bych 

jen shrnula jejich výčet. 

Nejprve obecní ples, na jehož průběhu se podepsala 

má neznalost místních poměrů (chybělo pivo), násle-

dovaly plesy hasičský a sokolský, maškarní pro děti, 

kdy vždy plný sál byl důkazem toho, že novoveští se 

umějí a chtějí bavit.

Den dětí na Osadě, pořádaný netradičně za účelem 

vzájemného poznání se, s programem Míši Růžič-

kové, byl příležitostí pro mnohé poprvé se podívat 

na místa, kde žije zhruba polovina všech občanů 

Nové Vsi.

Na 10 let od povodně v roce 1997 jsme vzpomněli 

kulturním programem ve spolupráci s Výtvarným 

spolkem nová věc, reprezentovaným sochařem Janem 

Gajdou a jeho kolegy výtvarníky, výstavou a zhlédnu-

tím filmů z července 1997. Mše celebrovaná biskupem 

Lobkowicem a lípa na místním hřbitově, zasazena 

panem biskupem, bude navždy připomínat tuto vý-

znamnou událost. 

Bartolomějský krmáš byl poprvé v historii dopl-

něn i prodejními stánky a kolotoči a stal se místem 

setkání i bývalých občanů Nové Vsi. Loučení s létem, 

které mělo svou premiéru v září 2006, ukončilo kul-

turní léto v našem obvodě.

V září pro změnu na rybnících pod Bedřiškou se 

děti i přes nepřízeň počasí pobavily při akci místního 

spolku rybářů.

Velký počet narozených dětí v Nové Vsi a zájem 

rodičů vedl k tomu, že 8. prosince se v opraveném 

kulturním domě uskutečnilo historicky první Vítání 

občánků. Původně uvažovaný záměr pozvat děti 

narozené za posledních 10 let se ukázal být nepro-

veditelný, protože 78 dětí se svými rodiči by náš je-

diný velký sál nepojal. Takže 5 let zpět prezentovalo 

39 dětí a pozvání přijalo 29 rodičů. Podle nadšených 

ohlasů zúčastněných se domnívám, že se z toho stane 

hezká tradice.

Protože malých dětí v městském obvodu je opravdu 

hodně, snažila jsem se vyhovět přání rodičů, vybudo-

vat dětské hřiště. Podařilo se to díky dotaci Nadace 

ČEZ a f inančního příspěvku vedení města Ostravy, 

které pokrylo velkou chybějící částku, a na pronaja-

tém pozemku od OS TJ Sokol Nová Ves bylo v prosinci 

(Pokračování na straně 2)

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY
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 Obyvatelé Osady, především ti, kteří nejsou 

vlastníky psa, mají oprávněné připomínky 

k množství psích exkrementů na chodnících 

ulic Mendělejevova a Západní i na dalších 

veřejných prostorách Osady. Městský obvod 

nezajišťuje úklid těchto ulic, a to ani v zimě, 

ani v létě, protože nejsou majetkem měst-

ského obvodu, ale patří soukromé spoleb-

nosti IRG AG CZ,  s. r. o.

Přesto, abychom částečně pomohli tento 

problém vyřešit, obdrží majitelé psů při 

placení poplatku za psa pro rok 2008 na 

zkoušku bezplatně papírové sáčky na úklid 

v množství na tři měsíce.  Tyto sáčky se vha-

zují do zeleného kontejneru na komunální 

odpad.  Po čtvrtroku vyhodnotíme přínos, 

který by se měl projevit čistými chodníky 

v uvedené lokalitě.

Jana Kubová

V uplynulém období zastupitelstvo městského ob-

vodu mimo jiné:

zvolilo členy jednotlivých výborů a komisí; • 

vzalo na vědomí informace o přidělení uvolněných • 

bytů v domě č.p. 82 na Bartolomějské ulici;

vzalo na vědomí zprávu o výsledcích jednotlivých • 

auditů k přezkoumání hospodaření MOb v minulém 

období a uložilo starostce přijmout řešení k jednot-

livým zjištěním;

rozhodovalo o prodeji a pronájmu jednotlivých po-• 

zemků ve vlastnictví MOb;

schválilo zásady MOb Nová Ves pro prodej a koupi • 

nemovitostí;

schválilo statut sociálního fondu a zásady pro pou-• 

žití prostředků tohoto fondu;

schválilo finanční prostředky na pořádání kultur-• 

ních akcích – Obecní ples, Maškarní ples, Kácení 

máje, 10 let poté, Bartolomějský krmáš, dětské dny, 

Loučení s létem, Mikulášská nadílka, koncerty;

rozhodlo o přijetí dotace 271 tis. Kč z MSK na „Ob-• 

novu vodního režimu v lokalitě rybníky Nová Ves“;

souhlasilo s podáním žádosti o dotaci na zateplení • 

budovy hasičské zbrojnice z Operačního programu 

životní prostředí;

žádalo SMO o podání žádosti o bezúplatný pře-• 

vod jednotlivých pozemků z vlastnictví ČR ve 

správě Úřadu pro zastupování státu ve věcech 

majetkových;

stanovilo zásady pro poskytování cestovních ná-• 

hrad členům zastupitelstva MOb Nová Ves;

vzalo na vědomí informace o poskytnutí dotace • 

z Nadace ČEZ a SMO na vybudování dětského hřiště 

na ulici U Boříka;

schválilo Program obnovy a rozvoje MOb Nová Ves • 

2006–2010.

Vážení spoluobčané, podrobnější informace o tom, 

co zastupitelstvo na svých zasedáních projednávalo, 

schválilo či vzalo na vědomí, najdete na interneto-

vých stránkách obvodu www.novaves.ostrava.cz. 

Na těchto stránkách naleznete i fotogalerie z jednotli-

vých akcí konaných v našem obvodu, kalendář pláno-

vaných akcí, informace z úřední desky a další spoustu 

zajímavých a užitečných informací.

Ing. Tomáš Lefner, místostarosta 

(Pokračování ze strany 1.) 

vybudováno hřiště, které nám mohou závidět i mno-

hem větší obvody. Fa Tomovy parky ve spolupráci 

s f irmou VOSTAV Morava se svého úkolu zhostily na 

výbornou a výsledek jejich práce uvidíte pravděpo-

dobně v dubnu, kdy plánujeme slavnostní uvedení do 

provozu.

Nejčastější otázka, kterou jsem dostávala při setká-

vání s Vámi, občany, při různých příležitostech, byla, 

co bude s budovou školky a knihovny, které chátrají 

od povodní v roce 1997. Šli jsme do voleb s plánem 

vybudovat na jejich místě multifunkční budovu s tří-

dami školky a úřadem. Vysoká částka, kterou tento 

záměr vyžaduje, se nenajde ovšem jen tak lehce. Usi-

lovné vyjednávání na různých úřadech a institucích, 

zdá se, přinese v letošním roce své plody a já věřím, 

že již brzy zaznamenáte zahájení stavebních prací na 

těchto objektech.

V závěru roku jsme museli provést jedno velmi ne-

populární opatření, a to zvýšení ceny za pronájem 

obecních pozemků pod garážemi. Cena 15 Kč za m2, 

která nebyla posledních 8 let upravována, neumož-

ňovala provést opravu centrální komunikace, která se 

skutečně podobá spíše tankodromu, jak se o ní vyjád-

řil jeden nespokojený garážník. Navýšení na 40 Kč za 

m2 plochy v tomto roce opravu pomůže vyřešit.

Chtěla bych Vás ubezpečit, že se snažíme reagovat 

na všechny Vaše připomínky, samozřejmě v mezích 

našich finančních možností, a požádat Vás o trpělivost 

a pochopení. Potřebujeme znát Vaše názory, a tak 

prosím přijďte na úřad nebo pište, jsme tady pro Vás.

Jana Kubová, starostka

Vám p eje

Jana Kubová
starostka m stského obvodu
Ostrava – Nová Ves

Nevy erpatelný zdroj
životní i pracovní energie

Obecní ples, leden 2007Obecní ples, leden 2007

ÚVODNÍ SLOVO 
STAROSTKY

Z ČINNOSTI SAMOSPRÁVY PRO ČISTOTNÉ 
MAJITELE 
PEJSKŮ…
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Tento materiál, na jehož realizaci se spolu s vedením 

obce aktivně podíleli členové stavební komise a fi nanč-

ního výboru, vznikl z důvodu nutnosti specifi kovat pro-

blematiku našeho obvodu a určit si priority práce pro 

toto volební období.

Komunikace – postupná oprava místních 

komunikací ve správě městského obvodu

(dle fi nančních možností) 

1. Nová Ves Jih – celkové rekonstrukce všech komuni-

kací po provedení kanalizace

ulice Spojná – oprava děr a výtluků• 

ulice Knížecí do polí – provizorní položení panelové • 

komunikace

ulice Zacpalova – oprava děr a výtluků• 

ulice Valašská – oprava děr a výtluků• 

ulice Bartolomějská – dokončení jednosměrné ko-• 

munikace s rozšířením na parkoviště

ulice Knížecí – provizorní oprava povrchu• 

2. Nová Ves Sever 

ulice Štěrková – celková rekonstrukce• 

komunikace ke garážím – položení panelové komu-• 

nikace, propojení s Osadou

ulice Dusíkárenská – oprava po výstavbě Severního • 

spoje

ulice Rolnická – celková rekonstrukce po provedení • 

kanalizace

ulice Na Lánech, Bartošova – oprava po výstavbě • 

Severního spoje

Zvýšení bezpečnosti pěších 

dokončení chodníku na ulici U Hrůbků ke křižovatce • 

s ulicí Paličkovou

dokončení chodníku od hřbitova ke školnímu statku• 

výstavba zastávky MHD – Balkán směr centrum• 

Zvýšení pasivní bezpečnosti na komunikacích

osazení zpomalovacích retardérů – ulice Bartošova• 

osazení zpomalovacích retardérů – ulice Paličkova – • 

po vybudování kanalizace a rekonstrukci povrchu 

komunikace 

osvětlení přechodu u zastávky MHD na ulici U Hrůbků• 

osvětlení přechodu u zastávky MHD na ulici U Boříka• 

osvětlení přechodu u zastávky MHD na ulici Fričova• 

Správa budov – postupná oprava objektů ve správě 

městského obvodu (dle fi nančních možností)

přestavba školky a bývalé knihovny na multifunkční • 

budovu (úřad a předškolní zařízení)

rekonstrukce hasičské zbrojnice a odstranění povod-• 

ňových škod

oprava KD a vytvoření podmínek pro případné ven-• 

kovní vyžití návštěvníků

převod na MOb a údržba budovy technického dvoru • 

(ulice Štěrková)

doplnění občanské vybavenosti kolem domu na • 

ul. Bartolomějská

Zeleň, vzhled obvodu

údržba zeleně ve správě městského obvodu (i s využi-• 

tím tzv. „alternativních trestů“)

požadavky na pravidelnou údržbu zeleně na vlastníky • 

soukromých pozemků

využití tzv. „náhradních výsadeb“ pro doplnění zeleně • 

v MOb 

pravidelný úklid komunikací a chodníků, oprava zá-• 

bradlí k zastávkám MHD

oprava zastávek MHD na ulicích 28. října a Mariánsko-• 

horská

odstraňování nelegálních skládek• 

zvýšení počtu přistavení velkoobjemových kontejnerů• 

přeměnu zemědělské půdy na lesy za účelem odhluč-• 

nění severní části a zlepšení ovzduší

Hřbitov

zlepšení pravidelné údržby hřbitova• 

oprava oplocení• 

rozšíření parkoviště• 

rozšíření hřbitova pro urnové hroby výkupem pozemku • 

vybudování páteřních chodníků na hřbitově• 

rozšíření počtu hrobových míst• 

ve spolupráci s církví realizovat nasvícení kostela• 

Protipovodňová ochrana

vybudování propustku pod ulicí Mariánskohorskou• 

vybudování propustku pod ulicí Dusíkárenskou• 

vybudování propustku v tělese bývalé železniční Vít-• 

kovické vlečky

zamezení propustností stoupající vody štěrkovými • 

vrstvami pod protipovodňovými hrázemi – Jih, Sever

zamezení průsaku vody pod protipovodňovou hrází• 

zlepšení varování obyvatel• 

Kultura, práce s dětmi a mládeži

vybudování dětského hřiště na pronajatém pozemku • 

od  TJ Sokol Nová Ves 

vytvoření podmínek společenským organizacím pro práci • 

s dětmi a mládeží (SDH, TJ Sokol, Rybáři Bedřiška, …)

vytvoření podmínek pro rozvoj kulturního společen-• 

ského života v městském obvodě (koncerty)

spolupořádání kulturních akcí na území MOb – Kácení • 

máje, Bartolomějský krmáš, Loučení s létem, Mikuláš-

ská nadílka, adventní koncert, Vítání občánků

Životní prostředí

vybudování kanalizace na jižní a dobudování na se-• 

verní straně obvodu

revitalizace rybníků pod Bedřiškou• 

Územní plán

příprava návrhu změny územního plánu městského • 

obvodu

příprava lokalit pro výstavbu objektů k bydlení, vy-• 

psání developerské soutěže

Bezpečnost

pokračování v aktivní spolupráci s Městskou policií • 

a Policií České republiky

Propagace městského obvodu

pravidelná aktualizace webových stránek městského • 

obvodu

oprava a vybudování informačních skříněk• 

vydávání novoveského občasníku dle potřeby• 

aktivní spolupráce s Informačním centrem s.r.o.• 

Úřad městského obvodu

snížení fi nanční náročnosti ÚMOb optimalizací práce • 

zaměstnanců

Pozn.: •  text v červené barvě – dlouhodobě probíhající

nebo již započaté akce

• text v modré barvě – již dokončené akce

zastupitelstvo MOb Nová Ves

Program obnovy, rozvoje a údržby MOb Nová Ves 2006–2010 

Stavba dětského hřiště, prosinec 2007Stavba dětského hřiště, prosinec 2007
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Zlepšit vzhled obvodu je jeden z hlavních úkolů, který 

jsme si vytyčili v tomto volebním období. I proto byla 

zakoupena nová, kvalitnější technika na údržbu ze-

leně, co se četnosti údržby týče, byly stanoveny pri-

ority této činnosti – místní hřbitov, křižovatka U Vo-

dárny, centrální ulice v Nové Vsi, okolí obecních budov 

apod. K pomocným pracím, jako je hrabání, zametání, 

sběr odpadků, likvidace nelegálních skládek apod., se 

snažíme využívat i lidí odpraco-

vávajících si alternativní tresty. 

Ne u všech těchto pracovníků je 

pracovní morálka vždy na vy-

soké úrovni, ale i přesto chceme nabízených možností 

mediační a probační služby využívat i nadále. V letních 

a podzimních měsících každý týden v pondělí objíždí 

naši zaměstnanci obvod a sbírají připravený biologicky 

rozložitelný odpad z obecních pozemků. V této činnosti 

budeme i nadále pokračovat, ale dovoluji si touto ces-

tou apelovat na některé z Vás, aby přichystaný biolo-

gický odpad pocházel výhradně z obecních pozemků. 

Nemůžeme a nechceme totiž likvidovat odpad soukro-

mých vlastníků z naší společné obecní pokladny.

V loňském roce byly přistaveny na čtyři místa 

v našem obvodu celkem 7x velkoobjemové kontejnery 

na domovní odpad, což je nárůst oproti předchozím 

letům téměř o 100 %. Jsme spokojeni, že kontejnery 

jsou vždy v maximální míře využívány, ale zároveň se 

Vám musíme i omluvit za občasné nedodržení přes-

ného místa přistavení. Ačkoli jsme dispečinku OZU 

dodali mapku s přesným určením místa přistavení 

těchto kontejnerů, ne vždy tyto kontejnery po rozvozu 

na těchto místech najdeme.

Na jaře a na podzim jsme likvidovali na obecních 

pozemcích a v areálu garáží nelegální skládky. Za 

asistence pronajaté těžké techniky a našich zaměst-

nanců bylo odvezeno celkem 25 kusů plně naložených 

velkoobjemových kontejnerů odpadu. Bohužel to, co 

se v poslední době v našem obvodu děje s nelegál-

ními skládkami, je naprosto neuvěřitelné. Není týdne, 

kdy bychom nezaregistrovali alespoň pokus o složení 

nějakého odpadu. Díky stavebnímu boomu si totiž 

mnohé firmy vylepšují své rozpočty tím, že složí pře-

dem zaplacený odpad kdekoli je napadne. Chtěl bych 

Vás touto cestou poprosit o všímavost a neprodlené 

informování, ať už přímo dispečinku jednotlivých 

policií, se kterými na této problematice spolupracu-

jeme, nebo přímo někoho z vedení radnice. Zároveň 

chci poděkovat i těm z Vás, kteří nás již dnes takto 

informují a napomáhají tak 

pozvolnému vytlačení těchto 

rádoby podnikatelů. 

V průběhu loňského roku 

byly také dodány další nádoby pro sběr separova-

ného odpadu – na ulici Rolnickou a U Boříka. Jelikož 

nemáme žádné další signály o potřebě vytvoření 

dalších sběrných míst v našem obvodu, budeme svou 

iniciativu nyní směřovat ke stavebním úpravám ploch 

pod těmito nádobami (obdobně jako např. na ulici 

Bartošové).

Ing. Tomáš Lefner, místostarosta

ÚDRŽBA ZELENĚ, ODPADY

21. strana zprávy o výsledku kontroly 
hospodaření městského obvodu č.j. IAK/527/07

Stavba dálničního přivaděče z ulice Mariánsko-

horské k dálnici D 47 dostává konkrétní podobu. 

Tento úsek je stavebně velice náročný, protože pře-

kračuje jednu z nejrušnějších ulic v Ostravě, hlavní 

železniční trať a řeku Odru.

Tato komunikace nebude sloužit jen jako spoj-

nice mezi dálnicí a ulicí Mariánskohorskou, ale má 

zajistit také pohodlné spojení náročné chemické 

fi rmě, která sídlí v této lokalitě a jejíž nynější ob-

služnost je velice složitá.

Projekt byl pečlivě připraven tak, aby neobtěžo-

val okolí městské části Nová Ves a navrhl v tomto 

úseku dostatečný počet protihlukových stěn s přís-

nými požadavky na pohltivost hluku. 

Výstavba je v plném proudu a dnes můžeme říci, 

že bude dokončena v plánovaném termínu, a to je 

konec října roku 2009. V letošním roce proběhly 

základní práce, které daly stavbě konkrétní tvar, 

a po zimě se bude nadále pokračovat v plném na-

sazení. Nejsložitější úseky jsou překonané, hlavní 

nosné části mostních konstrukcí jsou postavené. 

V příštím roce se bude převádět provoz z ulice 

Mariánskohorské na dokončené rampy mimoúrov-

ňové křižovatky z důvodu dokončení mostů pře-

kračujících tuto komunikaci a dále se bude pokra-

čovat intenzivně na nosných konstrukcích mostů, 

na které v závěru příštího roku budou zhotoveny 

betonové desky a budeme moci plynule najíždět 

na navazující komunikaci. 

Věřme, že nám k úspěšnému dokončení této ma-

linké, ale v důležitosti velké stavby nebude nic bránit.

Hvězdoslav Jirman, vrchní stavbyvedoucí,

ODS – Dopravní stavby Ostrava a.s.

MĚNÍME 
TVÁŘ 

OSTRAVY
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Slezská diakonie je nestátní nezisková organi-

zace, která poskytuje své služby v sociálně--

zdravotní oblasti. V centru naši pozornosti jsou 

lidé s postižením, senioři, lidé bez přístřeší 

a všichni, kteří se dostali do nejrůznějších těž-

kostí v oblasti vlastních práv a zájmů. V sou-

časné době provozuje Slezská diakonie 50 za-

řízení se 400 zaměstnanci v Moravskoslezském 

kraji, Brně a Praze.

V oblasti Ostrava – Havířov zahájila Slezská di-

akonie svou činnost v roce 2001 v budově bývalé 

základní školy na Rolnické 55 v Ostravě – Nové 

Vsi, kterou jsme dostali do pronájmu od obec-

ního úřadu. Provozujeme střediska se zaměřením 

na poskytování terénních sociálních a poraden-

ských služeb. Jedná se hlavně o služby seniorům, 

občanům s tělesným a mentálním handicapem, 

dětem, obětem domácího násilí a šikany. Vý-

znamnou část tvoří volnočasové aktivity:

Mateřské centrum pro rodiče na mateřské 

dovolené s dětmi, zájmové kluby pro školní děti 

a Seniorklub.

Jsme vděčni, že můžeme v tomto krásném 

a klidném prostředí poskytovat potřebné terénní 

sociální služby našim spoluobčanům.

Poskytované služby: 

Pečovatelská služba Elim, telefon: 596 617 581 • 

Centrum denních služeb – Domovinka Siloe,• 

telefon: 596 617 581 

Tísňová péče Dorkas, telefon: 596 613 513 • 

Sociální asistence „Naděje pro rodinu“,• 

telefon: 596 611 804 – (podpora sociálně 

slabých rodin s dětmi) 

Mateřské centrum Rodinka, telefon:• 

596 611 804 – aktivity pro rodiče a prarodiče 

s dětmi – aktivity probíhají celý týden 

Seniorklub, telefon: 596 615 937 – každý • 

čtvrtek od 16 hodin

Občané mohou bezplatně využít také našeho 

Poradenského centra v Ostravě, 28. října 86.

Jedná se o Občanskou poradnu a poradnu 

Elpis – pro oběti domácího násilí a šikany.

Kontakt: 596 611 237, 596 615 935

Lydie Jariabková, Slezská Diakonie

SLEZSKÁ 
DIAKONIE 

INFORMUJE

REVITALIZACE RYBNÍKŮ 
POD BEDŘIŠKOU
Krajský úřad Moravskoslezského kraje na jaře letoš-

ního roku vypsal dotační program v oblasti životního 

prostředí. Požádali jsme jako majitelé rybníků Pod 

Bedřiškou Krajský úřad o dotaci na zpracování projektu 

OBNOVA VODNÍHO REŽIMU V LOKALITĚ RYBNÍKY 

OSTRAVA – NOVÁ VES. Tato nám byla na podzim při-

dělena a v současnosti se dokončuje první etapa tohoto 

projektu, jejímž cílem je vyřešit vyčištění rybníků, zpev-

nění jejich hrází, vybudování individuálního napouštění 

každého rybníku a na závěr i dokončení terénních a sa-

dových úprav. 

Druhou etapou tohoto projektu, kterou budeme ná-

sledně muset řešit, bude odvádění přebytečných vod 

z těchto rybníků. V současnosti jsou vody odváděny do 

potrubí, jehož majitelem je OVAK. Tímto potrubím může 

být stabilně odváděna voda o množství cca 5m3/s. Jeli-

kož máme zájem i o individuální vypouštění jednotlivých 

rybníků, kde množství vody bude mnohonásobně vyšší 

než zmiňovaných 5m3/s, musí se druhá etapa projektu 

zabývat touto problematikou. Možnosti máme po výš-

kovém zaměření daného území a po projednání s dotče-

nými orgány jen dvě – odvodnění otevřeným kanálem 

na Vodárnu (pak dále až do Červeného potoka), případně 

zaústění vod do nedaleko tekoucí vodoteče.

Ing. Tomáš Lefner, místostarosta
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Problematika v okrsku:

Zakládání černých skládek v okolí řeky Odry a okolí ga-

ráží, znečišťování veřejného prostranství a narušování 

občanského soužití v tzv. Osadě, majetková trestná čin-

nost (krádeže kovového materiálu).

Okrskář:

strážník Miloslav Kaláb

Služebna městské policie

v Mariánských Horách

Přemyslovců 65, tel. 599 414 271,

popř. 596 121 400

Problematika městského obvodu

V městském obvodě Nová Ves provádí výkon služby jak 

strážníci ze služebny v Mariánských Horách, tak i stráž-

níci oddílů s celoměstskou působností. V rámci plnění 

úkolů se zaměřujeme na ta místa, kde dochází nejčastěji 

k páchání protiprávního jednání. V současné době je 

aktuální problém na ulici Mendělejevově, kde dochází 

ze strany mladistvých k narušování občanského soužití. 

Touto problematikou se zabývají nejen strážníci z místní 

služebny v Mar. Horách, ale i strážnice z oddílu prevence 

a dohledu, které se zaměřují spíše na preventivní činnost 

a působení na nezletilce a mladistvé. Další problematic-

kou lokalitou je oblast garáží, které po ničivých povod-

ních v roce 1997 nebyly znovu zprovozněny, a staly se 

tak oblíbeným místem sběračů kovů a vhodným místem 

pro některé občany k odkládání odpadu a vzniku černých 

skládek. Z těchto důvodů zde byl 2x použit mobilní ka-

merový systém k monitorování situace, případně k od-

halení pachatelů této činnosti. Bez zjištění protiprávního 

jednání. Dále se lokalita Nové Vsi potýká s pobytem 

a pohybem bezdomovců po okolí, kteří se snaží využívat 

všech prostředků k zajištění obživy, tj. od vybírání popel-

nic, přes drobné krádeže. I na tyto lidi se strážníci v rámci 

pochůzkové činnosti zaměřují. 

V prosinci letošního roku bylo na žádost MOb Nová Ves 

provedeno na dvou místech měření rychlosti informa-

tivním radarem. Dvě hodiny monitoroval radar situaci 

na ulici U Hrůbků a dvě hodiny na ulici U Boříka před 

budovou hasičské zbrojnice. Rychlost v těchto úsecích 

překračovala téměř polovina řidičů. 

Jednou z dalších problematik je pořádání kulturních 

akcí a následné chování jejich účastníků při cestě do 

míst bydliště, převážně při přesunu z areálu Benátky na 

Pískové doly. Cestou ničí zastávky městské hromadné 

dopravy, poškozují majetek posprejováním nebo rozbi-

tím. Městská policie v souvislosti s konáním kulturních, 

sportovních nebo jiných akcí zabezpečuje místní záleži-

tosti veřejného pořádku, přispívá k ochraně a bezpeč-

nosti osob a majetku a plní další úkoly. K zajištění ve-

řejného pořádku je nezbytná i spolupráce s pracovníky 

městského obvodu, kdy jsou městské policii oznamo-

vány plánované akce.

Při řešení výše uvedených skutečností se v mnoha pří-

padech setkáváme s lhostejností lidí nebo jejich obavou 

o své zdraví a majetek. Mnohdy občané nahlásí nějakou 

událost, ale dále již se strážníky nespolupracují. Jestliže 

se osoby před strážníkem nedopouští protiprávního jed-

nání a nejsou-li důvody nebo důkazy o jejich činnosti, 

není strážník ze zákona oprávněn provést zákrok či úkon 

vedoucí k dořešení situace. Prosíme občany, aby s měst-

skou policií spolupracovali a v případě zjištění protipráv-

ního jednání toto oznámili na služebnu městské policie 

nebo v případě tísně na linku tísňového volání 156. 

Městská policie Ostrava

Městská policie informuje

PODĚKOVÁNÍ SDH V NOVÉ VSI
(přepis textu dopisu, datum 16. 4. 2007)

Vážená paní starostko,

dovolte mi, abych vyslovil poděkování Vaší jednotce sboru dobrovolných hasičů Nová Ves, kteří se velmi obětavě a aktivně podíleli na likvidaci rozsáhlého lesního 

požáru ve dnech 13. až 15. dubna 2007 v katastrálním území Ostrava – Nová Bělá.

Svým nasazením a přístupem ke zdolávání tohoto požáru Vaši hasiči prokázali, že jsou platnými členy jednotky požární ochrany, a přispěli tak k úspěšné likvidaci 

výše uvedeného požáru.

S pozdravem

Ing. Petr Kajnar, primátor statutárního města Ostravy
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CZECH POINT (Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál) je místo pro komunikaci 

občana s veřejnou správou. Tento projekt se bude snažit soustředit na jedno místo všechny 

agendy, které vyžadují práci s písemnými dokumenty – ať už převodem elektronického doku-

mentu do papírové podoby (ověřené výpisy) nebo v budoucnu i převodem písemného doku-

mentu do podoby elektronické (elektronizace dokumentů).

„Smyslem projektu CzechPOINT je vytvoření kontaktních míst, na kterých bude moci široká ve-

řejnost získat opisy a výpisy údajů, které jsou vedeny v centrálních evidencích a registrech státu,“ 

řekl autor projektu, ministr vnitra a informatiky Ivan Langer, „V konečné fázi by měl mít každý 

občan možnost učinit podání k většině orgánů státní správy z jednoho místa, aniž by musel na 

příslušný úřad fyzicky jít.“ 

Na základě zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy, mají obecní 

úřady s rozšířenou působností a obecní úřady, jejichž seznam stanoví vyhláška č. 550/2006 

Sb., dále notáři, pošta a Hospodářská komora ČR vydávat na požádání ověřené výstupy 

z informačního systému veřejné správy.   

V praxi to bude znamenat pro občana možnost získat určité ověřené výstupy z informačního 

systému veřejné správy nejen na tom úřadu, jenž je správcem určitého informačního systému, 

ale i např. na poště nebo na obecním úřadu, který je zapojen do informačního systému.

   

Co přináší zahájení provozu projektu CZECH POINT občanovi?

Zahájení projektu CZECH POINT je opřeno o zajištění poskytování ověřených výpisů z těchto 

čtyř centrálních registrů:

- z katastru nemovitostí

- z obchodního rejstříku

- ze živnostenského rejstříku

- z rejstříku trestů

 

Na základě identifi kačního čísla pro obchodní a živnostenský rejstřík a na základě uvedení ka-

tastrálního území a čísla listu vlastnictví nebo jiných údajů bude moci každé pracoviště CZECH 

POINT poskytnout ověřený výpis. 

 

Postup vydání ověřeného výpisu

Před tím, než půjdete na CZECH POINT, musíte znát základní údaje o subjektu, ke kterému 

chcete získat ověřený výstup. Tato služba není určena k nahlížení do registrů, ale pouze k vy-

stavení ověřeného výstupu z příslušného registru, ověřený výstup se stává veřejnou listinou.

 

Výpis z katastru nemovitostí

Co dostanete: Úplný výpis listu vlastnictví

Co potřebujete vědět: Katastrální území a číslo listu vlastnictví nebo číslo popisné nebo 

číslo parcely

Webový portál registru: http://nahlizenidokn.cuzk.cz/

 

Výpis z obchodního rejstříku

Co dostanete: Úplný výpis z obchodního rejstříku

Co potřebujete vědět: IČ (identifi kační číslo)

Webový portál registru: http://www.justice.cz/

 

Výpis ze živnostenského rejstříku

Co dostanete: Úplný výpis ze živnostenského rejstříku

Co potřebujete vědět: IČ (identifi kační číslo)

Webový portál registru: http://www.rzp.cz/

 

Výpis z rejstříku trestů

Co dostanete: Úplný výpis rejstříku trestů

Co potřebujete vědět: RČ (rodné číslo)

 

Další podrobnější informace o systému Czech POINT lze nalézt v dokumentaci uveřejněné na 

webové adrese http://www.czechpoint.cz

 Jana Kubová 

Co je „Czech POINT“?
Od února 2008 bude i na našem úřadě zřízen
kontaktní bod, tzv. Czech POINTPrvním krokem nového zastupitelstva v oblasti protipovodňových 

opatření našeho obvodu byla snaha o navázání kontaktu s Povodím 

Odry a s tím související zlepšení protipovodňových opatření. V jar-

ních měsících byla Povodím Odry prořezána přebujelá vegetace na 

obou březích řeky Odry, v září byla dokončena rekonstrukce limnig-

rafu monitorujícího hladinu řeky Odry ve Svinově a konečně koncem 

listopadu bylo také dokončeno zpevnění vodou podemletého pra-

vého břehu řeky Odry v prostoru pod mostem ulice 28. října. 

Dalším krokem v této oblasti byla jednání s ŘSD (investor Sever-

ního spoje) o vybudování propustků pod komunikací Mariánsko-

horskou. Jednání byla poměrně náročná, neboť podloží komunikace 

Mariánskohorské je sypané z velkých kamenů a protlak potrubím 

na tak velkou vzdálenost je téměř nerealizovatelný. Proto byly na 

jednáních dohodnuty dva propustky v nejníže položeném místě na-

šeho obvodu o průměru 0,5 m, které se budou realizovat překopem 

v místě napojení Severního spoje na komunikaci Mariánskohorskou. 

I když budou propustky zrealizovány, nedojde v případě živelné 

pohromy k celkovému odvodnění severní části obvodu. Výškový 

rozdíl na obou stranách komunikace Mariánskohorské je asi 90 cm. 

Z čehož vyplývá, že jestliže je vyústění propustku na straně Mar.Hor 

a Hulvák realizováno na úrovni terénu, na straně Nové Vsi bude cca 

90 cm vysoko nad terénem. I proto jsme využili možnosti vyjádřit 

se k dalšímu předloženému projektu, a sice k plánovanému vybu-

dování odvodnění komunikace Mariánskohorské na straně Mar.Hor 

a Hulvák v blízkosti křižovatky U Vodárny. Odvodňovací potrubí 

bude vedeno pod úrovní komunikace a srážkové vody budou přečer-

pávány do Červeného potoka. Proto požadujeme po investorovi této 

stavby vybudování dalšího propustku zaústěného do této dešťové 

kanalizace. Tentokrát by zaústění mělo být na úrovni terénu na naší 

straně obvodu, čímž by v ideálním případě mělo dojít k přirozenému 

odtoku zůstatkového množství vody. 

Na podzim loňského roku jsme v problematice protipovodňové 

ochrany našeho obvodu vedli s dotčenými orgány i jednání týkající 

se stavby v minulosti tolik diskutovaného propustku v tělese bý-

valé Vítkovické železniční vlečky. K našemu velkému a nemilému 

překvapení jsme se na magistrátu města dověděli, že tato investice 

vypadla z investičního záměru města již v roce 2002 a od té doby 

se s ní aktuálně nepočítalo. Proto proběhla jednání s projektantem 

stavby, investičním odborem magistrátu a příslušnými náměstky 

primátora o znovu zařazení této stavby do investičního záměru 

města na následující roky. 

V průběhu roku jsme se také pokoušeli vyřešit problém s dlouho-

době nefunkčním protipovodňovým hlásičem, umístěným pod mos-

tem 28. října. Jeho nákladnou opravou bychom dnes získali něco, co 

by se dalo nazvat „draze opraveným trabantem v době moderních 

automobilů“. Proto zastupitelstvo po dlouhém zvažování rozhodlo 

domluvit se s Povodím Odry na přenosu přesných dat z rekonstru-

ovaného limnigrafu ve Svinově na zobrazovací panel, který bude 

umístěn na budově hasičské zbrojnice. Vyřešíme tak tři problémy 

najednou. Získáme přesnější a podrobnější informace o aktuálním 

stavu hladiny, zobrazovaná data budou díky výhodné poloze hasič-

ské zbrojnice přístupná širší veřejnosti a nezanedbatelná bude také 

zvýšená bezpečnost pěších, kteří se v minulosti pohybovali po kraj-

nici frekventované komunikace Fričové. 

V případě výrazného překročení III. SPA Vás budeme i nadále 

osobně informovat o případném hrozícím nebezpečí, obdobně jako 

tomu bylo v září loňského roku. V té době se po všech třech řekách 

k Ostravě blížily poměrně výrazné povodňové vlny, které mohly 

v případě „setkání“ znamenat zvýšené nebezpečí našemu obvodu.

Ing. Tomáš Lefner, místostarosta 

PROTIPOVODŇOVÁ 
OCHRANA
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Dávky hmotné nouze –
změny od 1. ledna 2008

Zpřísňují se podmínky pro osoby, které pobírají dávky pomoci v hmotné nouzi, • 

jsou dlouhodobě nezaměstnané a jejich aktivita k získání příjmu vlastní prací je 

nízká nebo žádná. U těchto osob, nepracují-li 12 měsíců a déle, se navrhuje při sta-

novení výše dávky vycházet pouze z částky existenčního minima, stanovené záko-

nem o životním a existenčním minimu na úrovni umožňující přežití (2 020 Kč). 

Zároveň je zohledněno ztížené postavení některých osob na trhu práce, a proto se • 

úprava nevztahuje na osoby starší 55 let, osoby částečně invalidní a rodiče peču-

jící o dítě mladší 12 let. 

V návaznosti na uvedenou změnu se bez náhrady ruší ustanovení, podle kterého • 

se po 12 měsících nezaměstnanosti dávka pomoci v hmotné nouzi naopak zvyšuje 

o 600 Kč. 

Od navrhovaných opatření se očekává větší motivace lidí k získávání pří-

jmu a zabezpečování svých potřeb vlastní prací. 

Příspěvek na péči –
změny od 1. ledna 2008

Je odstraněno zdvojení výplaty dávek.•  Po dobu hospitalizace nebo pobytu 

v zařízení určeném pro výkon trestu či nařízené ústavní léčby, která trvá celý 

kalendářní měsíc, je výplata příspěvku na péči zastavena. Tedy v takových přípa-

dech, kdy je objektivně dáno, že příspěvek na péči nemůže plnit svůj účel. 

Zpřísní se kontrola využívání příspěvku na péči.•  V případě neuvedení způ-

sobu využití této dávky je její výplata po předchozím písemném upozornění zasta-

vena do doby, než oprávněná osoba uvede odpovídající způsob jejího využití. Jsou 

tak řešeny situace, kdy je objektivní pochybnost o správném využití příspěvku na 

péči (v případě, že oprávněná osoba ani po opakované výzvě neuvede, jakým způ-

sobem příspěvek využívá). 

Je rozšířen okruh osob, na které přechází nárok na nevyplacené částky • 

příspěvku na péči v případě úmrtí oprávněné osoby, o osoby blízké, které 

sice v době smrti nežily s oprávněnou osobou v domácnosti, avšak o tuto osobu 

pečovaly. 

V ustanoveních týkajících se fi nancování sociálních služeb se • odkládá účinnost 

navrhovaného postupu při poskytování dotací poskytovatelům sociál-

ních služeb na 1. července 2009. Současně bude do této doby zachován stá-

vající právní stav, tj. aby o dotacích pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb 

rozhodovalo Ministerstvo práce a sociálních věcí, avšak s tím, že na fi nanční 

kontrole využití poskytnutých dotací se budou podílet i krajské úřady. 
Rovněž je • doplněno ustanovení týkající se okruhu pracovníků působících 

v oblasti sociálních služeb a ustanovení o odborné způsobilosti. Současné 

vymezení pracovníků v sociálních službách nepostihuje řadu činností, které jsou 

nedílnou součástí sociálních služeb. 

Přídavky na děti – 
změny od 1. ledna 2008

Odstraněn je automatický valorizační mechanismus, který znemožňoval efektiv-• 

nější kontrolu nad vývojem sociálních mandatorních výdajů. 

Přídavky jsou vypláceny v pevné výši, která je diferencována podle věku dítěte. • 

Tyto částky jsou odvozeny od současné nominální výše přídavku na dítě v základní 

výměře.

Tzn. jde o částky: 

Věk nezaopatřeného dítěte
Výše přídavku na dítě měsíčně v Kč

od 1. ledna 2008

do 6 let 500

6–15 let 610

15–26 let 700

Nárok na přídavek na nezaopatřené dítě do 26 let mají rodiny s příjmem do • 

2,4 násobku životního minima rodiny. 

Rodičovský příspěvek –
změny od 1. ledna 2008

Peněžitá pomoc v mateřství (PPM) je sjednocena na 28 týdnů pro vdané a osa-• 

mělé matky. 37 týdnů trvá pouze po porodu vícerčat. 

Rodičovský příspěvek je koncipován ve vícerychlostní struktuře čerpání a ve třech • 

výměrách stanovených v pevných částkách, a to: 

zvýšená – 11 400 Kč•  

základní – 7 600 Kč•  

snížená – 3 800 Kč•  

Rodič má možnost si zvolit: • 

rychlejší čerpání•  rodičovského příspěvku – po peněžité pomoci v mateřství 

(PPM) ve zvýšené výměře do 24 měsíců věku dítěte, 

klasické čerpání•  rodičovského příspěvku - po PPM v základní výměře do 

36 měsíců věku dítěte, 

pomalejší čerpání•  rodičovského příspěvku - po PPM nebo od narození dítěte 

v základní výměře do 21 měsíců věku dítěte a dále ve snížené výměře do 48 mě-

síců věku dítěte. 

Volba doby a výše čerpání PPM a rodičovského příspěvku se vztahuje vždy k nej-• 

mladšímu dítěti v rodině. 

První rozhodovací moment:•  Rodič musí požádat o rychlejší čerpání rodičov-

ského příspěvku v měsíci, kdy mu končí vyplácení peněžité pomoci v mateřství. 

Druhý rozhodovací moment:•  Rodič musí o klasické čerpání požádat v 21 mě-

sících věku dítěte. 

Vybraná možnost čerpání je již • nezměnitelná a nelze uplatňovat zpětně, a to ani 

při střídání rodičů v pobírání rodičovského příspěvku. 

Pokud nevznikl nárok na PPM, rodič bude automaticky pobírat rodičovský příspě-• 

vek od narození dítěte v režimu pomalejší varianty dávky. 

O rychlejší čerpání může požádat rodič, pokud výše PPM dosahovala alespoň • 

380 Kč denně, a musí tak učinit při ukončení čerpání PPM. 

Pokud rodič nepožádá o rychlejší či klasické čerpání rodičovského příspěvku, je mu • 

po 21. měsíci roku věku dítěte vyplácen rodičovský příspěvek v režimu pomalej-

šího čerpání. 

U • zdravotně postižených dětí je zachován nárok na rodičovský příspěvek do 

7 let věku dítěte v základní výměře (7600 Kč). Od posouzení dítěte jako dítěte 

dlouhodobě zdravotně postiženého nebo dlouhodobě těžce zdravotně postiže-

ného (nejdříve v 1 roce života dítěte) by se poskytoval rodičovský příspěvek v zá-

kladní výměře do 7 let života dítěte bez ohledu na zvolenou možnost čerpání rodi-

čovského příspěvku před posouzením zdravotního stavu dítěte. 

Porodné - změny od 1. ledna 2008
Je odstraněn automatický valorizační mechanismus zvyšování této dávky. • 

Porodné bude vypláceno v pevné výši, a to • 

pro • každé dítě 13 000 Kč.

Příspěvek na zvýšené životní náklady – 
změny od 1. ledna 2008

Příspěvek na zvýšené životní náklady je zrušen. • 

Příspěvek na zvýšené životní náklady byl v podstatě kapesné ve výši • 

zhruba 200 Kč, které vyplácel pověřený obecní úřad. Tato dávka byla 

nesystémová a neefektivní. Jejím zrušením dojde k částečné úspoře 

mandatorních výdajů. 

INFORMACE O ZMĚNÁCH V SOCIÁLNÍ OBLASTI
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1) Proč je nutná změna
Současná civilizace, resp. postmoderní doba, vede k oslabenému postavení rodiny. To je sice realita, • 

ovšem rodina stále zůstává základním článkem společnosti a je nutné ji podpořit. Základ její pod-

pory však nemůže být v pouhé distribuci sociálních dávek. Zkušenosti ze zahraničí ukazují, že výše 

vyplácených dávek rodinám s dětmi a dlouhá rodičovská dovolená neznamená automaticky zvyšování 

porodnosti. 

Spíše je cílem soustavné vytváření prostředí pro rodiny v možnosti co nejlépe skloubit profesní dráhu • 

s rodičovstvím. V dnešním velmi rychlém dynamickém světě je to jedna ze základních věcí. Proto je 

prioritou současné vlády podpora fl exibilní rodinné politiky. V praxi to znamená důraz nejen na distri-

buci sociálních dávek rodinám s dětmi – která bude u nás stále patřit mezi nejštědřejší v Evropě – ale 

především na rozšíření nabídky pro-rodinných služeb, které dnes u nás téměř neexistují. 

Cílem je zároveň posílení podpory rodiny s dětmi v daňové oblasti (zvýšené daňové slevy) a adresnější • 

systém pobírání sociálních dávek – tedy snížení objemu přerozdělování vybraných peněz. 

2) Navrhované změny
Budou vytvořeny vhodné podmínky jak pro rodiče, kteří chtějí zůstat doma s dětmi na rodičovské, tak • 

i pro ty rodiče, kteří chtějí skloubit pracovní dráhu s výchovou malých dětí. Jedná se o: 

širší používání částečných, fl exibilních pracovních úvazků, • 

nalezení širšího spektra služeb péče o děti do 6 let, včetně vytvoření systému péče o děti tzv. nero-• 

dičovskou osobou, 

motivace zaměstnavatelů k placení fi nančních příspěvků na zřizování dětských koutků či příspěvků • 

zaměstnancům na zajištění opatrování dětí, 

zavedení týdenní otcovské dovolené během prvních dvou měsíců života dítěte. • 

3) Shrnutí
Vytvoření moderní, pro-rodinné fl exibilní politiky má za jeden z hlavních pilířů posílení • 

svobody volby. To se projevuje mj. v zavedení vícerychlostní rodičovské dovolené (I. etapa 

reformy sociálních systémů) nebo v celé řadě dalších opatření, aby si každý mohl vybrat 

pro sebe nejvhodnější způsob. Například prosazením většího počtu fl exibilních zkráce-

ných pracovních úvazků, kterých dnes máme jen 4 %. Cílem je dostat se alespoň na úroveň 

10 %. 

Možnost dávat dítě starší 3 let do školky bez omezení rodičovského příspěvku bude zacho-• 

vána. Zvažuje se jen změna limitu ze 4 hodin denně na 80–90 hodin měsíčně. To by umož-

nilo rodičům podstatně pružnější využívání pobytu dětí ve školce a skloubení například 

s částečným pracovním úvazkem, studiem apod. 

Rodiče by neměli být závislí jen na mateřských školkách a jeslích. U nás přitom využívá • 

jesle nejméně maminek v Evropě (spolu s Polskem) – jsou do nich svěřována jen 2 % tříle-

tých a mladších dětí. 

Přímá souvislost zároveň mezi počtem míst v jeslích a porodností neexistuje. Nejvyšší hus-• 

tota míst v jeslích v Evropě je v nových spolkových zemích Německa, tedy v bývalé NDR, 

a zde je porodnost ještě nižší než u nás. Naopak systém širšího spektra služeb v péči o děti 

umožňuje skloubit rodičům pracovní dráhu a rodičovství. 

Vytvoření možnosti otcovské dovolené umožní tatínkům o týden delší dovolenou, hraze-• 

nou ze systému nemocenského pojištění. Byla by umožněna v prvních dvou měsících. Mohl 

by si vybrat týden, kdy by zůstal s maminkou a dítětem doma, nejlépe krátce po návratu 

maminky z porodnice. Tato dávka by v podstatě odpovídala peněžité pomoci v mateřství, 

to znamená 69 % z vyměřovacího základu. 

Žádosti o domovy pro seniory nebo žádosti o pronájmy bytů v domech s pečovatelskou službou si seni-

oři podávají sami u příslušných zařízení. 

Seznam domovů pro seniory:

Domov pro seniory Magnólie, Sirotčí 56, Ostrava – Vítkovice, tel. 596 761 034• 

Domov pro seniory Sluníčko, Syllabova 19, Ostrava – Zábřeh, tel. 596 781 314• 

Domov pro seniory Slunečnice, Opavská 4472/76, Ostrava – Poruba, tel. 599 508 112• 

Domov pro seniory Čujkovova , Čujkovova 1716/25, Ostrava – Zábřeh, tel. 596 745 478• 

Domov pro seniory Korýtko, Petruškova 6, Ostrava – Zábřeh, tel. 596 748 336• 

Domov pro seniory Iris, Rybářská 13, Ostrava – Mariánské Hory, tel. 596 621 689• 

Marie Dobrovolská, sociální odbor

Míra nezaměstnanosti v okrese 
Ostrava podle jednotlivých obcí 
a městských obvodů k 30. 9. 2007 

Obec / městský obvod
počet

uchazečů
nezaměstnanost

v %

Čavisov 7 2,7

Dolní Lhota 42 5,6

Horní Lhota 29 9,2

Klimkovice 115 5,5

Olbramice 18 6,8

Hošťálkovice 62 7,5

Hrabová 155 8,3

Krásné Pole 76 6,6

Mariánské Hory a Hulváky 782 10,7

Martinov 52 8,4

Michálkovice 227 15,9

Moravská Ostrava a Přívoz 3086 12,9

Nová Bělá 59 7,0

Nová Ves 32 10,5

Ostrava – Jih 6492 9,7

Petřkovice 123 8,3

Plesná 56 9,1

Polanka nad Odrou 131 5,9

Poruba 3756 9,5

Proskovice 47 7,5

Pustkovec 34 5,3

Radvanice a Bartovice 476 14,7

Slezská Ostrava 1796 18,4

Stará Bělá 109 6,6

Svinov 204 7,9

Třebovice 55 6,2

Vítkovice 789 20,4

Stará Ves nad Ondřejnicí 78 6,0

Šenov 205 7,5

Václavovice 54 6,7

Velká Polom 51 5,9

Vratimov 267 7,9

Vřesina 72 5,4

Zbyslavice 26 9,7

Rodinná politika
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ÚZEMNÍ PLÁN, KANALIZACE, KOMUNIKACE
Jedním z prvních kroků nově zvoleného zastupitelstva byla 

tvorba nového územního plánu našeho obvodu. Záměrem 

bylo požádat o změnu současného zařazení pozemků 

do drobné ochranné zeleně či téměř nic neumožňující 

zařazení pozemků do kategorie extenzivních luk na plá-

novanou občanskou vybavenost či zóny pro individuální 

bydlení. Nový návrh byl na jaře loňského roku projednán 

s útvarem hlavního architekta a předložen radě města ke 

schválení. 

Dalším krokem v oblasti výstavby bylo navázání úzké 

spolupráce s VŠB fakultou stavební na zpracování studií 

zástavby pro individuální bydlení v severní části obvodu 

(lokalita Na Lánech, Bartošova, Rolnická), na studii zá-

stavby pro individuální bydlení na jižní straně obvodu 

(lokalita U Hrůbků) a taktéž na studii zástavby občanské 

vybavenosti na jižní straně obvodu (lokalita U Boříka, 

28. října). V minulosti tolikrát zmiňovaná lokalita pro in-

dividuální bydlení (Zacpalova, Valašská, U Boříka) je po 

výkupu pozemků již intenzivně připravována pro vypsání 

developerské soutěže.

Nejpalčivějším tématem našeho obvodu je výstavba 

kanalizace. Ze zpráv z příslušných ministerstev a médií 

je známo, že Česká republika se zavázala v přístupových 

jednáních s EU do roku 2010 čistit odpadní vody podle 

evropských norem u všech obcí nad 2000 obyvatel. Toto 

se týká i města Ostravy a samozřejmě potažmo i našeho 

obvodu. Jak jistě mnozí víte, v minulých letech byla zpra-

cována projektová dokumentace na kanalizaci v jižní části 

obvodu. Tato investice statutárního města Ostravy, čítající 

v dnešních cenách 70 milionů korun, má být fi nancována 

z prostředků města Ostravy a Fondu soudržnosti EU. Nás 

i vás občany však především zajímá, kdy bude kanalizace 

realizována. I proto jsme s paní starostkou absolvovali 

nepočítaně jednání na magistrátu města, ať už při setkání 

s jednotlivými náměstky primátora či dalšími zaintere-

sovanými úředníky. Byli jsme několikrát ujištěni, že jsme 

jako obvod zařazeni v prvním ostravském projektu, který 

byl spolu s žádostí o dotaci do Bruselu již odeslán. Jediným 

drobným, ne však zásadním, nedostatkem (zděděným 

z minulého volebního období) jsou písemně neuzavřené 

smlouvy se všemi stavbou dotčenými vlastníky pozemků. 

Bohužel před koncem roku se k nám (a prostřednictvím 

médií možná i k vám) dostala informace o vrácení ost-

ravských projektů z Bruselu k dopracování. Projekty byly 

městu vráceny ze dvou důvodů. EU nechce dát finanční 

prostředky městům, které mají s vodárenskými společ-

nostmi uzavřené dlouhodobé smlouvy (což je případ 

města Ostravy a OVAKu) a dále musí také vodárenské 

fi rmy dosahovat přiměřeného zisku (podle Bruselu 3% – 

v případě OVAKu 6,5%). Pokud se podaří městu Ostravě 

splnit požadavky EU v nejbližších měsících, nemusela by se 

výstavba kanalizace v jižní části obvodu nijak zásadně zdr-

žet. Jelikož jsou výše uvedené informace „hodně čerstvé“, 

budeme Vás o dalším vývoji v této oblasti informovat na 

internetových stránkách obvodu a samozřejmě i v dalším 

čísle občasníku. 

Poněkud lépe vypadá situace s realizací kanalizace v se-

verní části obvodu na části ulice Rolnické (od křižovatky 

s ulicí Fričovou po budovu Slezské Diakonie). OVAK plánuje 

v rámci svých investic v této komunikaci rekonstrukci vo-

dovodu. Při vyjádření obvodu k této stavbě jsme požádali 

investora i o vybudování kanalizace v této oblasti. Podle 

posledních informací je rekonstrukce vodovodu a vybudo-

vání kanalizace předběžně plánováno na konec roku 2008.

V rámci fi nančních možností jsme v uplynulém roce pro-

vedli provizorní opravu výtluků a děr na ulici Spojné, Pa-

ličkové, Zacpalové a Rolnické (cca 630 tisíc Kč). V opravách 

dlouhodobě zanedbaných opravách komunikací chceme 

i nadále pokračovat. Rozsah oprav však bude záležet na 

dalších fi nančních možnostech obvodu a na vývoji situace 

v oblasti realizace plánované kanalizace. 

Na ulici Bartošovou, kterou si občas pletly automobily 

se závodní dráhou, byly nainstalovány nové zpomalovací 

retardéry. I když jsme v prvních dnech jejich provozu ne-

slyšeli na jejich umístění zrovna samou chválu, dnes již 

mnozí obyvatelé této ulice změnili názor a zlepšenou bez-

pečnost si pochvalují. S podobnými retardéry je výhledově 

počítáno i pro další frekventovanou ulici Paličkovu. Dalším 

bezpečnostním prvkem na našich komunikacích, který se 

na jaře příštího roku chystáme realizovat, je revitalizace 

zeleně v prostoru nepřehledné křižovatky ulic Paličkova 

a Spojná. 

V problematice napojení chodníků na ulici U Hrůbků na 

již stávající vybudované jsme zahájili jednání s Krajským 

úřadem Moravskoslezského kraje, který je vlastníkem této 

komunikace a přilehlých pozemků. 

Na základě informací některých občanů o nevyhovují-

cím stavu podchodu pod ulicí 28. října jsme vyzvali Ost-

ravské komunikace jako vlastníka této stavby ke sjednání 

nápravy. Podchod byl v létě opraven a vymalován, ale 

bohužel „někteří novodobí umělci“ jej už stačili vyzdobit 

k obrazu svému. V loňském roce byla také vypovězena pro 

obvod nevýhodná smlouva na pronájem zděných auto-

busových zastávek na ulicích 28. října a Mariánskohorské. 

Zastávky byly opraveny, vymalovány a po vyřešení ma-

jetkoprávních vztahů budou osazeny novými lavičkami. 

V příštím roce chceme také realizovat výstavbu nové za-

stávky Balkán ve směru na centrum.

Ing. Tomáš Lefner, místostarosta

Vážení spoluobčané,

dovolte nám, abychom Vás v krátkosti informovali o čin-

nosti SDH v uplynulém roce. V měsíci únoru náš sbor 

uspořádal tradiční hasičský ples a týden poté i ve spolu-

práci s městským obvodem dětský maškarní ples. Obě 

tyto akce se mimořádně vydařily a byly hojně navštíveny 

širokou veřejností. Naši členové také aktivně napomáhali 

obvodu při pořádání kulturních akcí v uplynulém roce. 

K činnosti hasičů však zejména patří „pomoc bližnímu 

svému“. Naše zásahová jednotka se v uplynulém roce po-

dílela na likvidaci těchto mimořádných událostí:

 2. březen nebezpečný strom na ulici U Hrůbků 

v Nové Vsi

 10. březen nebezpečný strom na ulici U Boříka 

v Nové Vsi

 20. březen  vyprošťování uvízlých automobilů při 

sněhové kalamitě v Porubě

 20. březen nebezpečný strom na ulici Pavlovově 

v Zábřehu

 23. březen nebezpečný strom na ulici Paličkové 

v Nové Vsi

 15. duben požár lesa ve Staré Bělé

 28. duben požár kůlny na Bedřišce

 1. květen požár skladu v bývalých Urxových 

závodech

 16. červen nebezpečné stromy na ulici Dusíkáren-

ské v Nové Vsi

 30. červen požár trávy na břehu řeky Odry

v Nové Vsi

 30. červenec nebezpečný strom na ulici U Hrůbků 

v Nové Vsi

 20. srpen čerpání vody po přívalových deštích 

v Mar. Horách

 26. srpen požár domku na Bedřišce

 7.–8. září monitorování hladiny řeky Odry

 14. říjen nebezpečný strom na ulici U Boříka 

v Nové Vsi

 29. říjen spadlý strom na cyklostezce na ulici 

U Hrůbků v Nové Vsi

 6. prosinec požár unimobuněk na Sládkově ulici 

v Mar. Horách

Na závěr této kratičké informace o činnosti sboru a jeho 

jednotky si dovolujeme našim sponzorům, fi rmě Hruška 

a Spojmont, a Vám všem poděkovat za projevenou dů-

věru v loňském roce a zároveň i popřát vše nejlepší do 

roku nového. 

Rostislav Wrobel, velitel jednotky SDH

Ing. Tomáš Lefner, starosta SDH

Hasiči
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KOSTEL SVATÉHO BARTOLOMĚJE
Již více než pět století stojí na okraji Nové Vsi kaple, která 

se později přeměnila v kostel. Na rozdíl od většiny obcí či 

měst, které mají kostel někde uprostřed, je ten zdejší po-

někud stranou. Kostel v Nové Vsi prošel mnoha proměnami 

a přestavbami a dokonce v 19. století byl tak zpustlý, že 

hrozila jeho zkáza. Byla to vždy píle a dobrota místních lidí, 

jejichž zásluhou zde kostel stojí dodnes. I v 70. letech minu-

lého století, kdy ofi ciálním vlastníkem bylo město Ostrava, 

chrám opravovali věřící z vlastních prostředků. 

Teprve v posledních letech, kdy se ukázalo, že vlastně 

není jasné, kdo kostel ofi ciálně vlastní (zda stát, město či 

obvod nebo církev), bylo rozhodnuto vrátit kostel tomu, 

komu patří – církvi. Ne jen nějaké formální instituci, ale 

věřícím lidem zde v Nové Vsi.

Kostel je zde pro všechny. Bude také ale potřebovat 

opravit, což se začíná pomalu připravovat. Pokud je někdo 

ochoten pomoci, je vítán. Je možno pomoci finančně – 

při sbírkách v kostele (vždy třetí neděli v měsíci přímo na 

opravy kostela), převodem nebo také organizačně či jinak. 

Jak jsem již zmínil, ten náš kostel stojí sice stranou, ale je 

pro všechny znamením, že i v Nové Vsi je Bůh přítomen. Že 

lidé s Ním mohou počítat, že On je neopustí, i když přijdou 

těžká období. 

A tak přijměte pozvání do kostela. Třeba jen se podívat 

a zastavit. Vždyť je to váš kostel. Tady lidé odedávna na-

cházeli novou sílu a světlo pro další cestu životem.

Mgr. Jiří Ramík, farář
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SOBOTASOBOTA 26. LEDNA26. LEDNA 2008 OD 19.00 HODIN2008 OD 19.00 HODIN
Í ÁÍ ÁKULTURNÍ D M NOVÁ VESKULTURNÍ D M NOVÁ VES

VE EREM VÁS PROVEDE JIRKA BASTAVE EREM VÁS PROVEDE JIRKA BASTA
OB ERSTVENÍ P IPRAVÍ ZDE KA VL KOVÁOB ERSTVENÍ P IPRAVÍ ZDE KA VL KOVÁ

VSTUPNÉVSTUPNÉ 120 K120 K

SRDE N ZVESRDE N ZVE
JANA KUBOVÁJANA KUBOVÁ

VSTUPNÉVSTUPNÉ 120 K120 K
P EDPRODEJP EDPRODEJ VSTUPENEKVSTUPENEK POPO––PÁPÁ, NA ÚMOb NOVÁ VES, NA ÚMOb NOVÁ VES

JANA KUBOVÁJANA KUBOVÁ
starostkastarostka MObMOb Nová VesNová Ves

Kontakty na MOb Nová Ves:
Starostka MOb Jana Kubová 599 419 302 jkubova@novaves.ostrava.cz
Místostarosta MOb Ing. Tomáš Lefner 725 140 639 tomas.lefner@centrum.cz
Tajemnice MOb Ing. Nataša Čeganová 599 419 305 nceganova@novaves.ostrava.cz
Finanční účtárna Ing. Jaroslava Rosypálková 599 419 304 jrosypalkova@novaves.ostrava.cz
Majetkový odbor Eva Rosenbergrová 599 419 301 erosenbergrova@novaves.ostrava.cz
Sociální odbor Marie Dobrovolská 599 419 303 mdobrovolska@novaves.ostrava.cz
Stavební odbor Táňa Dušková 599 459 203 duskova@marianskehory.cz
Městská policie Miloslav Kaláb 599 414 271 miloslav.kalab@seznam.cz

Internetové stránky městského obvodu: www.novaves.ostrava.cz

Kalendář akcí v Nové Vsi:
Pátek 18. ledna 2008 v 17.30 hodin – VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH (hasičská zbrojnice)

Sobota 26. ledna 2008 v 19.00 hodin – OBECNÍ PLES (kulturní dům)

Sobota 16. února 2008 v 19.00 hodin – HASIČSKÝ PLES (kulturní dům)

Sobota 23. února 2008 v 15.00 hodin – DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES (kulturní dům)

Sobota 1. Března 2008 v 19.00 hodin – SOKOLSKÝ PLES (kulturní dům)

OSTRAVSKÉ 
KOMUNIKACE 
INFORMUJÍ:
Zjištěné závady a poruchy na veřejném osvětlení hlaste 

na dispečink na telefonní číslo: 596 622 922

Upozornění pro držitele psů
Upozorňujeme držitele psů, že místní poplatek ze psů 

za rok 2008 je splatný nejpozději do 31. března 2008. 

Ing. Nataša Čeganová, tajemnice

Nabídka sportovních aktivit pro občany 
Nové Vsi v tělocvičně budovy
Slezské Diakonie:
úterý 18.00–19.00 hodin   Aerobik pro ženy, fi nanční spoluúčast 20 Kč

středa 18.00–20.00 hodin  Florbal muži SDH

čtvrtek 18.00–19.00 hodin   Aerobik pro ženy, fi nanční spoluúčast 20 Kč

pátek 19.00–20.00 hodin Volejbal
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